7. Simif Matematik Tarama-1 Testi Coz

—

1. | f/"' - "“\ﬁl \ | /’ \
La=—2J b=4 gcz-ﬁj
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olduguna gore, a+b-c isleminin sonucu
kactir?

A) 26 B) 12 C) -14 D) -28

Cevap : C

isleminin sonucu kactir?

A) -% B) 0 C) 1L D)

Cevap : B



Yukaridaki say1 dogrusunda —1 ile 1 arahgi 10
esit parcaya ayriimistir.
Buna gore, B - A kactir?

3x+12 = 2-(x—6)+8

denkleminin koku kactir?
A) =10 B) -12 C) -14 D) —16

Cevap : B



5. vy = 2x+6 dogrusunun grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?
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Cevap : C
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6. ‘-(T'EHE-?)
isleminin sonucu kactir?
A) -1 B) O C) 1 D) 2

Cevap : C
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Yukaridaki sandiklarda yazan rasyonel
sayilarin dogru siralanigi, agsagidaki sece-
neklerin hangisinde verilmistir?

A) a>b>c B) b>a>c
C) c>b>a D)c>a>b
Cevap : C

8. Yandaki grafikte y
verilen dogrunun T
denklemi asagida- 1
kilerden hangisi- )
dir? < 5 > X
A) y+x+1 =0 \
B) y+2x+1 =0
C) y—x-1=0 M
D) y+x—1 =0

Cevap : B

9. x=6, y=-4ve eksenleri arasinda kalan
bolgenin alani kac br? dir?

A)20 B)24 C)28 D) 32

Cevap : B



10. 6+3:[-2-(-1)-3-(1-4)]
isleminin sonucu kactir?
A) 23 B) 26 C) 37 D) 39

Cevap : B

11. Asagidaki kesirlerden hangisi % ile

arasindadir?

A8 B L ) D

4
9

Cevap : C

12. Selim 470 TLl'ye aldig1 kol saa-
tinin 140 TL’sini pesin Ode-
mistir. Kalan borcunu ise 4 tak-
sitle 6demigtir. Bu taksitlerden
ik Ucu birbirine esit, 4. taksit ise
60 TL'dir,

Buna gore, esit taksitlerden
biri kac TL dir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105

Cevap: A




isleminin sonucu kactir?

A)% B)2—65 c) &

4

Cevap: A

14.

Zehra Hanim, hafta sonu aligveriginde giyim
icin harcadig paranin 240 TL eksigini gida igin,
gida icin harcadig! paranin 2 katin da elek-

tronik aletler icin kullanmigtir.

Zehra Hanim, toplamda 580 TL harcama
yaptigina gbére, kac TL'sini elektronik alet-

ler icin kullanmistir?

A) 170 B) 195 C) 235 D) 325

Cevap: A

15. Asagidakilerden hangisi A(3, —4) nokta-
sindan gecen dogrulardan biri degildir?
A) y=x—7 B) y=2x-10
C) y+x+1 =0 D) y—=x=1=0

Cevap: A



16.

B

Seher yil sonu partisinde en yakin 3 arkada-
sina kupa bardak, su bardag ve cay barda-
g1 alarak Uzerlerine kendi fotograflarini bas-
tiryor.

Cay bardaginin maliyeti, su bardaginin %

kati, su bardaginin maliyeti ise kupa bar-
dagin maliyetinin yarisi olduguna goére, Se-
her 66 TL'ye malettigi bu bardaklardan su
bardagi icin kac TL harcamistir?

A) 18 B)20 C)22 D) 24

Cevap: A

17.

14—x'm = —1-(7x+xm)

Yukaridaki esitlige gore, x degeri kactir?
A) —1 B) -2 C) -3 D) —4



Yukarida verilen islemlerden hangilerinin
sonucu pozitiftir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvell D) lvelll
Cevap : B
4 (2
19. 3 4 isleminin sonucu kactir?

A) 2 B)-1 O©)1 D) 2



20. Serhat bir haftada cektigi
fotograflarin 6nce %’ini,
daha sonra da kalan fo-
tograflarin =’Und bilgisa-

yardan c¢ikartiyor.

Geriye cikartmadigr 14
fotograf kaldigina gore,
Serhat bir haftada kac fotograf cekmistir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75

Cevap : C
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